11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.03.2008 22:27:41

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.03.2008 15:10:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31131/answer/31132




YBaxaemas Hatanbs! {1 He MOy KOMMEHTUPOBATh OEMCTBUS APYTUX CIELHAaNNuCTOB. ECIM UUCTUTH
CBSI3aHHI C TIOJIOBOM JKU3HBIO (T. €. 000CTPSIOTCS MOCIIEe TIONIOBEIX KOHTAKTOB), TO 3TO MOXKET OBITh
CBSI3aHO C HU3KUM pPacloiokeHueM Baile ypeTpel. B 9TOM ciiydae HaXOOAUT CBOE IPUMEHEHME
MEeTOOMKA, CBI3aHHAs C IPUEMOM HU3KHUX 003 aHTUOMOTHKOB IIOCTIE TIOJI0OBOT'0 aKTa. Yaayuwu!



